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                                                                Acta Nº 3287
                                     En la ciudad de Montevideo el día 23 de julio de 2013, se reúne la Comisión  Directiva del Nautilus Yachting Club, integrada con los siguientes miembros: Sra. Graciela Martínez, Lic. Estela Naya, Sr. Juan Quiroz, Sr. Juan Pena,  Arq. Silvana Sangiovanni, Dr. Juan Yovarone, Sra. Sonia Baldi y Dr. Bernardo Giercowski.

Con licencia: Dr. Ricardo Gómez y Dra. María Celia Cáceres.
Falta con aviso: Sr. Gabriel Suberbié.
1) Se da lectura y se aprueba acta anterior por unanimidad.

2)  Altas y bajas de socios: Se aceptan las solicitudes de ingreso de  Ana Abarcón, Marcelo Caig, Teresita Dati, Silvia Alejandro, Leonor Cattivelli, Ema Silva,  María Isabel Fuentes, Graciela Rey, Cristina Cantera, Guillermo Bentancur, Paulina Landoni, Vera Heller, Miguel Martínez Asuaga, Federico Martínez Delgado y Lucía Delgado.   Asimismo se acepta la solicitud de baja de Diego Bertacchi, Amanda Sica y Paula Correa. 
3) Asuntos entrados:
I) Se recibe nota de la Cámara de Instituciones Deportivas.
· Se toma conocimiento

II) El Sr. Marcos Uriarte presenta nota de descargos en la cuál comunica su desvinculación como socios del Club del él y su familia.
III) El Coordinador de vela Sr. Rafael Di Donna  informa  sobre la realización  de la regata para los días 27 y 28 de julio , con motivo del  7º  Aniversario del Yacht Club Solís Chico.  Solicita préstamo de tráiler carretero para las embarcaciones,  un gomón con su respectivo tráiler carretero y viático de instructores de optimist para ambos días
-  Se resuelve autorizar el préstamo de gomón, dos trailers y gasto de viáticos de los  instructores.

 IV)  Se recibe  nota del Sr.Guillermo Rondini solicitando autorización para ingresar un velero de la  clase H20 para su reconstrucción.   
· Se resuelve no aceptar dicha solicitud según lo dispuesto en el Reglamento General de Varadero vigente.

IV) La agrupación que lidera el Diputado Martín Elgue, solicita utilizar el Salón principal con fines políticos una vez al mes. 

· Se resuelve no hacer lugar a la solicitud.                
4) Se da lectura del proyecto del contrato de cantina, quedando a estudio.
5) Se resuelve realizar como todos los años la Fiesta del 24 de agosto, quedando a estudio para la próxima reunión la organización y el costo de la invitación. 
6) Iluminación del muelle: La Arq. Sangiovanni realiza un estudio comparativo de las diferentes propuestas.

7) Informe de tesorería:
                                                          Caja y Bco.  $  1.223.072,51

                                                                      U$S     91.466,01     
   Sra. Graciela Martínez
    Lic. Estela Naya 
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