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                                                            Acta Nº 3306
                                     En la ciudad de Montevideo el día 17 de diciembre de 2013, se reúne la Comisión  Directiva del Nautilus Yachting Club,  presidida por el Comodoro Dr. Ricardo Gómez e integrada con los siguientes miembros: Sra. Graciela Martínez, Sr. Gabriel Suberbié, Lic. Estela Naya, Sr. Juan Pena, Dr. Juan Yovarone y Sr. Edward Gnazzo. 
Falta con aviso: Dra. María Celia Cáceres
1) Se da lectura y se aprueba Acta anterior por unanimidad.

2) Altas y bajas de socios: Se acepta la solicitud de ingreso de Pedro Herrera, Carolina Cal, Alberto Abut y  José Carraceda. Asimismo se acepta la solicitud de baja de los padrones sociales de Agustín Jasidakis, Martín Jasidakis y Claudia Pérez Romero.
3) Asuntos entrados: 
a) Se recibe nota del socio Jorge Pacheco, informando que el plantel de futbol de la Institución se ha consagrado Campeón 2013 en la Liga Montevideo y ha logrado el ascenso a la divisional inmediata superior. Se toma conocimiento y se felicita al plantel.

b) Se recibe nota de la Federación Uruguaya de Yachting a Vela, en la que se solicita se remita una serie de información, en relación a las clases en las que compite cada afiliada, a fin de elaborar un proyecto marco. Se toma conocimiento y se derivará al encargado de vela, a efectos de que recabe la información solicitada. 

c) Se recibe nota del Yacht Club Paysandú, informando la integración de la nueva Comisión Directiva. Se toma conocimiento y se les deseará éxito en la gestión.

d) Se recibe nota de los miembros de la sub-comisión de tenis, en la plantean la conveniencia de que la parte superior del nuevo cerco perimetral sea de malla de 5 cms., al igual que la inferior. Se toma conocimiento.

e) Se recibe nota de seis socias, denunciando haber sido tocadas en piernas y nalgas por un socio, en oportunidad de una reunión de camaradería en el parrillero B, el día 11 ppdo. Se resuelve dar vista al socio denunciado, a efectos de que efectúe descargos por el término de 10 días.

f) Se recibe informe del Arq. William Martínez donde informa que es factible la construcción proyectada en planta alta, de acuerdo a la información que recabara ante la IMM. Queda a estudio.

g) Se recibe nota del socio Marcel Juli, con aclaraciones sobre la nota que presentada anteriormente. Se toma conocimiento.

h) Se recibe nota de la Directiva del Club Nuevo Banco Comercial, solicitando entrevista con esta Comisión a efectos de retomar conversaciones por convenio oportunamente planteado. Encomienda al Sr. Gnazzo realizar los contactos pertinentes.

i) Se recibe nota del encargado del varadero, la necesidad de contar con un nuevo gomón. Dado el alto costo de los gomones nuevos, se resuelve la renovación del gomón de Autonaútica (que quedaría nuevo), con la compra del tubo cotizado por el astillero en la suma de U$S 1.200 y la colocación por parte de la empresa U.M.S, que estaría en el orden de los U$S 400. Asimismo  el mantenimiento y pintura del casco, será realizado en el Club. 

4) Se estudia presupuesto para compra de nuevo motor.

5) Atento al incumplimiento de pago por parte de la socia Paola Deleón, de los daños ocasionados en oportunidad de que hiciera uso de un parrillero, el día 7 del corriente lo que se considera falta grave, previo adoptar resolución definitiva, se resuelve dar vista a la mencionada socia por el término de 10 días a efectos de realizar descargos.

6) Informe de tesorería:

                                              Caja y Bco.  $    1.365.610,37
                                                   U$S       70.196,39  

                                                                                                 Dr. Ricardo Gómez

    Sra. Graciela Martínez                                                                      Comodoro


Secretaria            
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